I. változat. 
1. Írd fel annak a magreakciónak az egyenletét, amely az 13Al27 alfa részecskékkel való bombázásakor megy végbe, s amelyet proton emisszió kísér!

2. Egészítsük ki a magreakció egyenletét!
3Li7 + 1H2 > … + 0n1
3. Számítsd ki a 13Al27 kötési energiáját és fajlagos kötési energiáját!

4. Mekkora energia szabadul fel, vagy nyelődik el a következő magreakcióban?

1H2 + 1H3 > 2He4+ 0n1

II. változat.

1. Írd fel annak a magreakciónak az egyenletét, amely a bórnak ( 5B11 ) alfa részecskékkel való bombázásakor játszódik le és amelyet neutron kibocsátás kísér.

2. Egészítsük ki a magreakció egyenletét!

3Li7 + 2He4 > 5B8 + … 
3. Számítsd ki a 5B11 kötési energiáját és fajlagos kötési energiáját!

4. Mekkora energia szabadul fel, vagy nyelődik el a következő magreakcióban?

3Li7 + 1H2 >  4Be8 +  0n1


III. változat.

1.Az einsteinium 99Es253 alfa részecskékkel való bombázásakor keletkezik a mendelévium nevű elem, miközben neutron is felszabadul. Írjuk fel a magreakció egyenletét!

2. Egészítsük ki a magreakció egyenletét!

… + 1H1 > 11Na2 + 2He4 
3. Számítsd ki a 4Be8 kötési energiáját és fajlagos kötési energiáját!

4. Mekkora energia szabadul fel, vagy nyelődik el a következő magreakcióban?

7N14 + 2He4 > 8O17 + 1H1


IV. változat.

1. A nitrogén ( 7N14 ) neutronnal való bombázásakor keletkező kémiai elemből proton lökődik ki. Írjuk fel a magreakció egyenletét!
2. Egészítsük ki a magreakció egyenletét!

3Li6 + 1H1 >  … +  2He3

3. Számítsd ki a 3Li6 kötési energiáját és fajlagos kötési energiáját!

4. Mekkora energia szabadul fel, vagy nyelődik el a következő magreakcióban?

3Li7 + 2He4>  5B10 +  0n1


V. változat.

1.Ha a vas ( 26Fe54 ) izotópot neutronnal bombázzák, 25Mn54 (mangán) keletkezik. Írjuk fel a magreakció egyenletét!
 2. Egészítsük ki a magreakció egyenletét!

7N14 + 2He4 > … + 1H1

3. Számítsd ki a 5B10 kötési energiáját és fajlagos kötési energiáját!
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